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Fiera PRINTECH INDONESIA 2018
Giacarta, Jiexpo Centre, 14 - 17 novembre 2018
Si aprirà il 14 novembre 2018 presso il JIEXPO Centre Kemayoran la rassegna PRINTECH INDONESIA (Giacarta, 14 - 17 novembre 2018), manifestazione fieristica dedicata alle tecnologie per la grafica, il printing, il converting e il labelling. 

ICE-Agenzia per la promozione all’estero e l’internazionalizzazione delle imprese italiane vi partecipa in collaborazione con l’associazione di categoria ACIMGA (Associazione Costruttori Italiani Macchine per l'industria Grafica, Cartotecnica, Cartaria, di trasformazione e affini) con una collettiva italiana. Questa, delle dimensioni di 126 mq complessivi, riunisce 6 imprese italiane: Acigraf Graphic Equipments Srl, Gama International Srl, Grafikontrol Spa, Omet Srl, Rossini Spa, Uteco Converting Spa.
Il mercato indonesiano risulta essere il sesto principale importatore mondiale di macchine da stampa e cartotecniche, soprattutto grazie ai comparti delle macchine per converting – dove nel 2017 si è attestato decimo importatore – e ancor più delle macchine per il printing. In questo ultimo segmento l’Indonesia rappresenta il quarto Paese importatore del mondo. 
È soprattutto nel periodo 2009-2017 che le importazioni settoriali del mercato indonesiano hanno registrato dinamiche particolarmente favorevoli, con un aumento medio annuo nei valori in euro del +13,4%. Tale trend è atteso confermarsi anche nella media del periodo 2018-2021. 
Considerando le importazioni indonesiane dall’Italia, si osserva che proprio il mercato del converting è quello su cui si possono basare le migliori aspettative per le aziende italiane. In un mercato che, nel periodo 2009-2017 ha visto ridursi il valore delle importazioni dall’Italia, per il 2018-2021 si delineano invece le migliori prospettive, +16,6% di crescita. Altrettanto importanti le prospettive per le macchine da stampa, sebbene basate su aspettative di crescita più basse percentualmente rispetto a quelle delle macchine per converting.
In questo quadro potenzialmente favorevole, ICE-Agenzia, per dare maggiore risalto alla presenza delle imprese italiane alla manifestazione fieristica, ha realizzato una serie di azioni di comunicazioni sia presso il centro fieristico e sul catalogo generale della fiera, sia su alcuni media e riviste settoriali locali: detikom (piattaforma online), Jakarta Post (quotidiano online e offline in lingua inglese), rivista “Print Media Indonesia” (numero di Novembre 2018) e rivista “Print@Indonesia” (numero di Novembre) 2018.
Inoltre, presso lo stand istituzionale ICE-ACIMGA, ove tutto lo staff, anche con l’aiuto di hostess e interpreti, fornirà attività di assistenza e di primo orientamento alle aziende interessate, verrà distribuita una brochure che annovera le aziende italiane espositrici nel padiglione con dati di contatto, profilo e illustrazione della tecnologia prodotta. 
Per maggiori informazioni, vi invitiamo a scrivere a giacarta@ice.it e/o grafica.converting@ice.it . 
