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Londra



[bookmark: _Hlk87865489]Londra, 28 ottobre 2021 

[bookmark: _Hlk24462905]Oggetto: verbale selezione di un candidato qualifica marketing – livello di analista di mercato- M2 per il settore Beni di Consumo con riferimento all’ Autorizzazione Prot. Interno n. 0103544/21 del 17/09/2021

Si è riunita il 28 ottobre la Commissione, nominata con Determina di Nomina N.001/2021 DDN del 27 ottobre 2021, presieduta dal Presidente Giovanni Sacchi Direttore ufficio ICE di Londra, presenti i membri Gabriella Migliore (Responsabile Desk Brexit) e Antonella Casiraghi (Assistente Contabile e Amministrativa- segretaria verbalizzante) per la selezione di un candidato a ricoprire il ruolo di Analista di Mercato, qualifica Marketing M2 per il settore dei Beni di Consumo presso l’Ufficio di Londra.

La Commissione esamina preliminarmente il bando di selezione e prende atto che alla data di scadenza prevista per la sottomissione delle domande, venerdì 22 ottobre 2021, sono giunte 32 domande di cui 14 conformi ai requisiti indicati (in allegato CV candidati ammessi alle prove scritte).

La Commissione prende altresì atto che ai candidati, con comunicazione del 28 ottobre 2021- protocollo 0120844/21, a firma del Direttore dell’Ufficio, è stato comunicato che:

Le prove scritte avverranno il giorno sabato 6 novembre 2021 alle ore 08:30 presso l'ufficio ICE Londra - Sackville House, 40 Piccadilly, W1J 0DR (4 piano) nelle seguenti modalità:

La prima prova scritta, della durata di 60 minuti,  comprenderà un quesito a risposta aperta sul settore dei beni di consumo nel Regno Unito e assistenza alle imprese italiane; il quesito verrà estratto in maniera del tutto casuale tra tre tracce prestabilite inserite in buste chiuse denominate PROVA A; PROVA B; PROVA C.

Unitamente al quesito a risposta aperta la busta chiusa denominata PROVA A, PROVA B, PROVA C, conterrà la seconda prova scritta.

Tale prova, di durata di 60 minuti, verterà su due traduzioni: dall'italiano all'inglese e dall'inglese all'italiano. I testi saranno tratti da giornali economici e/o riviste di lifestyle britannici e italiani.

I candidati che avranno superato le due prove scritte con il punteggio minimo di 7/10 saranno convocati per la prova orale finale.

La Commissione, considerato quanto sopra, da inizio alla definizione delle prove da sottoporre ai candidati.

[bookmark: _Hlk24455134]La Commissione chiude la sessione alle ore 13 per riaggiornarsi alle ore 8.30 del 6 novembre 2021 per l’inizio della prova scritta.


[bookmark: _Hlk24455373]Presidente
Giovanni Sacchi
Direttore ICE Londra


Membro
Gabriella Migliore
Responsabile Desk Brexit


Membro
Antonella Casiraghi 
Assistente Contabile e Amministrativa


[bookmark: _Hlk24455410]Allegati: autorizzazione all’assunzione; bando; prove pubblicizzazione bando; curricula candidati; mail 28 ottobre convocazione candidati; determina commissione incaricata alla selezione;
prova A; prova B; prova C.
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